



Wrocław, 07.02.2018r.

Nr sprawy: SP.ZP.272.4.2018.II.DT

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający, Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje, że w dniu 01.02.2018r., wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia pn.: „Dostawa koparki kołowej do prac przy bieżącym utrzymaniu dróg Powiatu Wrocławskiego”.

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579), Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1:

Poniżej nasze pytania dotyczące wzoru umowy w § 8. p. 8. Czy możemy dopisać w dni robocze?

Odpowiedź 1:

Zamawiający przychyliła się do wniosku Wykonawcy i dokonuje modyfikacji treści zapisu § 8 ust. 8 projektu umowy w ww. zakresie oraz precyzuje, co należy rozumieć pod pojęciem „czynności serwisowe” - § 8 ust. 8 otrzymuje nowe brzmienie: „Wykonawca zapewni serwisy gwarancyjne i pogwarancyjne, tj. podjęcie czynności serwisowych (rozumianych jako przyjazd serwisu) w dni robocze w ciągu 48 godzin od powiadomienia – pisemnego lub elektronicznego.”

Pytanie 2:

Pytanie dotyczące wzoru umowy § 8 p. 10. Czy możemy dopisać że pod nadzorem serwisu Wykonawcy?

Odpowiedź 2:

Zamawiający przychyliła się do wniosku Wykonawcy i dokonuje modyfikacji § 8 ust. 10 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie: „Zamawiający zastrzega sobie prawo do montażu w zakupionej koparce środków łączności radiowej lub innego wyposażenia służbowego pod nadzorem serwisu Wykonawcy, bez utraty gwarancji i rękojmi”.

Pytanie 3:

Pytanie dotyczące wzoru umowy § 8 p. 15. Czy rozumienie tego punktu jest takie, że okres gwarancji ulega wydłużeniu tylko o czas kiedy maszyny nie nadawała się do użytku z powodu awarii/wady?

Odpowiedź 3:

W przypadku dokonania istotnych napraw koparki objętej gwarancją (tzn. usunięcia awarii lub innej istotnej wady, to jest takiej której wystąpienie powodowało, iż koparka nie nadawała się do użytku) lub w przypadku dostarczenia zamiast koparki wadliwej koparkę wolną od wad, termin gwarancji biegnie na nowo od chwili zwrócenia koparki naprawionej lub dostarczenia koparki wolnej od wad. Jeżeli Wykonawca wymienił część rzeczy, postanowienie zdania pierwszego stosuje się odpowiednio do części wymienionej.

W innych wypadkach termin gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w ciągu którego skutek wady koparki objętej gwarancją Zamawiający nie mógł z niej korzystać.

Pytanie 4:

Pytanie dotyczące wzoru umowy § 8 p. 15. Jak maszyna zostałaby wymieniona na nową, w ramach gwarancji, to jak wygląda okres gwarancji nowo dostarczonej maszyny? Czy kończy się w dniu upływu gwarancji maszyny dostarczonej pierwotnie?

Odpowiedź 4:

Okres gwarancji biegnie na nowo od daty dostarczenia nowej koparki.



Powiat Wrocławski

Pytanie 5:

Pytanie dotyczące wzoru umowy § 8 p. 15. W przypadku naprawy maszyny wyłączonej z użytkowania z powodu awarii/wady polegającej na wymianie/ naprawie części lub podzespołu gwarancja na daną część/ podzespół zostanie przedłużona tylko o czas wyłączenia maszyny z użytkowania?

Odpowiedź 5:

W przypadku dokonania istotnych napraw koparki objętej gwarancją (tzn. usunięcia awarii lub innej istotnej wady, to jest takiej której wystąpienie powodowało, iż koparka nie nadawała się do użytku), termin gwarancji biegnie na nowo od chwili dostarczenia koparki naprawionej. Jeżeli Wykonawca wymienił część rzeczy, postanowienie zdania pierwszego stosuje się odpowiednio do części wymienionej.

W innych wypadkach termin gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w ciągu którego wskutek wady koparki objętej gwarancją Zamawiający nie mógł z niej korzystać.

Pytanie 6:

Pytanie dotyczące wzoru umowy w § 8 p. 15. Czy wymiana części/podzespołu ma wpływ na okres gwarancji całej maszyny?

Odpowiedź 6:

Jeżeli wymiana części/podzespołu będzie naprawą istotną (przez którą rozumie się usunięcie awarii lub innej istotnej wady, to jest takiej której wystąpienie powodowało, iż koparka nie nadawała się do użytku), to okres gwarancji biegnie na nowo dla całej koparki.

Pytanie 7:

Pytanie dotyczące wzoru umowy § 8 p. 18. Czy możemy go w całości wykreślić?

Odpowiedź 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie § 8 punktu 18. Zapisy omawianego punktu należy rozumieć jako wymianę poszczególnych naprawianych podzespołów.

UWAGA:

Przez pojęcie „koparka” należy rozumieć koparkę kołową wraz z osprzętem i wyposażeniem.

SEKRETARZ
POWIATU WROCŁAWSKIEGO
Jan Bronś

